



**ПОЛОЖЕННЯ**  
**про безперервний професійний розвиток**  
**педагогічних та науково-педагогічних працівників**

**Державного університету інфраструктури та технологій**

1. Положення про безперервний професійний розвиток педагогічних та науково-педагогічних працівників Державного університету інфраструктури та технологій (далі – Положення) є нормативним документом Державного університету інфраструктури та технологій (далі – ДУІТ, Університет), що визначає основні організаційні засади безперервного професійного розвитку педагогічних та науково-педагогічних працівників (далі — працівників) Університету відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», “Про професійний розвиток працівників”, Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників (далі - Порядок), затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року №800, Положення про підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників Державного університету інфраструктури та технологій.

2. У цьому Положенні терміни вживаються у такому значенні:

- безперервний професійний розвиток педагогічних та науково-педагогічних працівників (далі — професійний розвиток) — це безперервний (lifelong learning) процес навчання, підвищення кваліфікації/стажування, постійне вдосконалення професійних компетентностей, що дає змогу фахівцям підтримувати або покращувати стандарти професійної діяльності відповідно до потреб сфери освіти, та триває протягом усього періоду професійної діяльності;

- результати професійного розвитку (підтверджуючі документи) — результати підвищення кваліфікації/стажування, передбачені вказаним вище Порядком, та будь-яких інших видів професійного зростання (дипломи, сертифікати, бібліографічні довідки, звіти, атестати, програми, публікації у матеріалах заходу, тощо).

Інші терміни вживаються у цьому Положенні у значенні, наведеному в Законах України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, “Про професійний розвиток працівників”.

3. Усі педагогічні та науково-педагогічні працівники відповідно до законодавства мають право на професійний розвиток, який передбачає постійну самоосвіту, участь у програмах підвищення кваліфікації та будь-які інші види і форми професійного зростання.

Відповідно Закону України «Про освіту» право на освіту впродовж життя особа може реалізувати шляхом здобуття освіти усіх видів (формальної, неформальної, інформальної).

4. Результати професійного розвитку враховуються під час атестації, під час обрання на посаду за конкурсом, під час укладення трудового договору, під час проведення рейтингового оцінювання діяльності працівників, при їх кар'єрному зростанні, а також при визначенні різних видів морального та матеріального заохочення працівників.

5. Результати професійного розвитку, що не належать до категорії результатів підвищення кваліфікації/стажування відповідно до вказаного вище Порядку чи засвідчують зміст, який не стосується змісту уже здобутої працівником академічної кваліфікації, але за рішенням вченої ради відповідного інституту може мати позитивний вплив на якість його професійної діяльності, визнаються в Університеті згідно з правилами, визначеними цим Положенням.

6. Встановлення відповідності результатів професійного розвитку вимогам пункту 5 (згідно з переліком видів діяльності, вказаних у додатку 2) здійснюється відповідною кафедрою на підставі заяви (додаток 3) працівника (далі – заявник), поданої директору відповідного інституту ДУІТ.

7. До заяви додаються засвідчені копії підтверджуючих документів.

Копії документів, складених іноземною мовою, перекладаються на українську мову.

8. Рішення про відповідність результатів професійного розвитку вимогам пункту 5 Положення вноситься до протоколу засідання кафедри, витяг з якого подається вчентій раді відповідного інституту для прийняття остаточного рішення про визнання результатів професійного розвитку.

9. Засвідчені відповідним чином копії рішення вченої ради надаються заявнику та з метою обліку (додаток 1) завідувачу кафедри та навчально-методичному відділу.

10. Організаторами заходів професійного розвитку можуть бути Міністерство освіти і науки України, Національна академія наук України, Транспортна академія України, Національна академія педагогічних наук України, інші галузеві академії України, заклади вищої освіти та заклади післядипломної освіти, професійні асоціації та спілки, громадські організації, міжнародні організації, їх представництва в Україні, міжнародні професійні

асоціації, українські установи та організації, акредитовані міжнародними асоціаціями в галузі освіти, тощо.

11. До основних видів та форм заходів професійного розвитку можуть належати такі: дистанційне навчання, у тому числі електронне через фахові інтернет-ресурси, участь у нарадах, семінарах, науково-практичних конференціях, симпозіумах, з'їздах, виставках, тренінгах, майстер-класах, курсах тощо.

1. Оплата послуг за участь у заходах безперервного професійного розвитку, оплата користування електронними та інтернет-ресурсами у процесі освіти здійснюється за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб, а також з інших джерел, не заборонених законодавством.

**ОБЛІК**  
визнаних результатів професійного розвитку,  
передбачених пунктом 5 Положення про безперервний професійний  
розвиток педагогічних та науково-педагогічних працівників  
Державного університету інфраструктури та технологій

№	Прізвище працівника	Вид діяльності	Назва інституту ДУІТ, вченою радою якого приймалося остаточне рішення	Дата засідання та номер протоколу вченої ради
1	2	3	4	5

Перелік видів діяльності та результатів професійного розвитку,  
передбачених пунктом 5 Положення про безперервний професійний  
розвиток педагогічних та науково-педагогічних працівників  
Державного університету інфраструктури та технологій

	Вид діяльності	Результат професійного розвитку (підтверджуючий документ)
1	<p>Науково-практична конференція, конгрес, симпозіум:</p> <p>участь в одноденному заході;</p> <p>участь у заході тривалістю 2 дні та більше;</p> <p>стендова доповідь;</p> <p>усна доповідь.</p> <p>Одна й та сама доповідь повторно не враховується. Рекламні доповіді не враховуються</p>	<p>сертифікат або диплом про участь в конференції.</p> <p>Доповідь підтверджується програмою події та/або публікацією у матеріалах заходу</p>
2	<p>Професійний розвиток за дистанційною формою навчання з використанням електронних навчальних ресурсів.</p>	<p>сертифікат/ звіт</p>
3	<p>Навчання на тренінгах, в тому числі під час науково-практичних конференцій, симпозіумів, з'їздів, конгресів:</p> <p>одноденний захід;</p> <p>захід тривалістю 2 дні та більше</p>	<p>сертифікат/диплом</p>

4	Тематичне навчання (фахові школи, семінари, майстер-класи тощо):  одноденний захід;  захід тривалістю 2 дні та більше	сертифікат/диплом
5	Публікація статті або огляду в журналі	бібліографічна довідка
6	Здобуття першого (бакалаврського), другого (магістерського) рівня вищої освіти, третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня або наукового рівня вищої освіти, яка не відповідає попередній академічній кваліфікації, тобто отримана за іншою спеціальністю іншої галузі знань, але має позитивний вплив на якість професійної діяльності педагогічного та науково-педагогічного працівника	диплом/ сертифікат
7	Навчальний посібник/підручник/монографія /тощо	бібліографічна довідка
8	Присвоєння вченого звання доцента	Атестат доцента
9	Присвоєння вченого звання професора	Атестат професора

Директору      Інституту \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

( прізвище, ім'я, по- батькові, посада заявника )

### ЗАЯВА.

Прошу Вашого дозволу на розгляд моїх документів, що додаються, вченою радою Інституту \_\_\_\_\_ та кафедрою \_\_\_\_\_ з метою визнання відповідно до Положення про безперервний професійний розвиток педагогічних та науково-педагогічних працівників Державного університету інфраструктури та технологій.

Додаток на \_\_\_\_\_ аркушах

Дата

Підпис